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Tema Strutturale.

Una cantina sociale ha la necessita di costruire una botte della capacita 60.600 litn.

La botte sara posizionata all’interno di un edificio da ritenerst stagno agh effett1 del vento.

Il terreno di fondazione ¢ di buone capacita portanti (valori ammissibili di presstone pari a 0,2 MPa)
Le dimensioni in pianta devono essere contenute in un quadrato di 3,50 metri di lato.

11 fondo della botte deve avere I’intradosso a una altezza minima datl terreno di 4,00 metn per
permettere il passaggio di eventuali veicoli.

Sulla faccia superiore della botte deve essere previsto un passo duomo di 80 ecm di diametro per
[’accesso all’interno per effettuare operazioni di manutenzione e pulizia, mentre su un fianco deve
essere prevista una apertura guadrata di 20 cm di lato per il fissaggio dell’apparecchiatura di
spillamento.

Durante i processi di fermentazione pud svilupparsi all’interno una sovrappressione di 0,5
atmosfere.

Il candidato sviluppi il progetto a livello esecutivo e definisca le procedure burocratiche atte a
permetiere |'utilizzo della botte.
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